Compito di Elettrotecnica— 18 Giugno 2015 Ing. Civile&Amb.
Nome: Cognome: Mtr: Ord:

Nel circuito in figura I’ interruttore si apre in t=0 dopo essere stato chiuso per molto
tempo. Ricavare al tensione v(t) ai capi del capacitore per t>0.
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Data la rete in figura, 1 cui ingressi sono assegnati in valore efficace, determinare:
1. la corrente assorbita dal carico trifase

2. la potenza complessa assorbita ad inizio linea

3. |l fattore di potenza ad inizio linea

4. 1l valore efficace della tensione V,,.

Ricavare il R affinche il resistore assorba la massima potenza. Calcolare tale potenza
massima.
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